Публичный доклад 

Управления образования, опеки и попечительства 

Администрации Дмитриевского района Курской области

Цель настоящего доклада – рассказать широкой общественности о результатах и условиях функционирования муниципальной системы образования Дмитриевского  района в 2011-2012 учебном году, проблемах и направлениях ее развития в следующем году.

Доклад подготовлен в соответствии с Законом РФ от 10.07.1992 г.     № 3266-1 «Об образовании» (с изменениями и дополнениями), Законом РФ от 27.07.2006 г. № 149-ФЗ «Об информации, информационных технологиях и о защите информации», письмом Министерства образования и науки РФ от 28.10.2010 г. № 13-312 «О подготовке Публичных докладов»,  приказами комитета образования и науки Курской области от 23.05.2012 г. № 1-581 «Об утверждении Положения о Публичных докладах комитета образования и науки Курской области и подведомственных ему образовательных учреждений», от 19.06.2012 г.    № 1-726 «О подготовке Публичного доклада комитета образования и науки Курской области», приказом Управления образования, опеки и попечительства Администрации Дмитриевского района от 12.07.2012 г.   № 1-164 «О подготовке Публичного доклада Управления образования, опеки и попечительства Администрации Дмитриевского района». 
Текст публичного доклада размещен на сайте Администрации Дмитриевского района Курской области dmitriev.rkursk.ru  и сайте МКУ «Информационно-аналитический центр» Дмитриевского района Курской области  iac-dmitriev.ucoz.ru
Введение
Дмитриевский район расположен в северо-западной части Курской области и центре Европейской части Российской Федерации в непосредственной близости с Российско-Украинской границей. 

Протяжённость района с севера на юг – 51 км, с востока на запад –  53 км. Территория Дмитриевского района – 1270 кв. км (4,26 % от территории Курской области).
Дмитриевский  район  состоит из 8 муниципальных образований, которые объединяют 123 населенных пункта.

На  территории Дмитриевского муниципального района  зарегистрировано 306 предприятий, организаций и учреждений различных форм собственности, 11 из которых – федеральная, 9 – областная, 124 – муниципальная, 19 – общественных и религиозных объединений, 136 – частная, 3 – смешанная, 4 – прочие. Всего занятого трудоспособного населения 4000 человек, из них в сельском хозяйстве – 10,2 %, обрабатывающей промышленности – 4 %, строительстве – 3 %, транспорте – 0,3 %, бюджетной сфере – 35,5 %, образовании – 22,6 %, здравоохранении – 7,9%, культуре – 5 %, муниципальном управлении  –  2,7 %, в прочих учреждениях и организациях – 8,8 %.
Район является  одним из крупных производителей продукции сельского хозяйства в Курской области.   Развитие экономического потенциала Дмитриевского района осуществляется на основе внедрения результатов научно-технической деятельности и инновационных процессов. Формируются условия, обеспечивающие увеличение объемов производства конкурентоспособной продукции агропромышленного комплекса. Рост инвестиций осуществляется за счет роста доходов и накоплений реального сектора экономики, привлеченных средств.
Функционирование и развитие системы образования Дмитриевского района рассматривается как одно из приоритетных направлений муниципальной политики. Роль и место образования определяются в нормативных документах и законодательных актах Дмитриевского муниципального района как перспективные и обеспечивающие стабильность и будущее социально-экономическое развитие района.


По состоянию на 1 января 2012 года численность постоянного населения Дмитриевского района составляет 17173 человек, из них городское – 7336 человек и сельское – 9837 человек; плотность населения – 13,5 человека на 1 кв.км. 

Демографическая ситуация в Дмитриевском районе характеризуется продолжающейся депопуляцией, связанной с превышением смертности над рождаемостью. В 2011 году  смертность составила 407 человек,  рождаемость - 124, естественная убыль населения - 283 человека.  За 7 месяцев 2012 года родилось 63 ребёнка, умерло 250 человек, естественная убыль населения – 187 человек. Основными причинами сокращения численности населения в Дмитриевском районе остаются  низкая рождаемость, высокая смертность, особенно в трудоспособном возрасте, массовое распространение однодетной семьи, не обеспечивающей воспроизводство населения.
 
По данным на сентябрь 2011 года общее количество детей до 18 лет в районе составило 2820 человек, из них дошкольников – 1259, школьников – 1407. Следует отметить, что общее количество детей до 18 лет по сравнению с данными 2010 года возросло за счёт детей дошкольного возраста – их количество увеличилось на 474 человека. Количество обучающихся общеобразовательных учреждений сократилось на 149 человек. Большинство детей являются этническими русскими, но процессы миграции населения затронули и Дмитриевский район: среди обучающихся есть приехавшие из Приднестровья, Молдавии, Таджикистана,  Украины,  Сербии и др.

В соответствии с актуальными и перспективными запросами и  потребностями  личности, общества, государства Управление образования, опеки и попечительства Администрации Дмитриевского района  в 2011 – 2012 учебном году осуществляло исполнение полномочий в области образования, обеспечивало гарантию прав граждан на получение общедоступного качественного образования.

I. Цели и задачи муниципальной системы образования
         Основной стратегической целью развития образования является обеспечение условий для удовлетворения потребностей граждан, общества и рынка труда в качественном образовании путем обновления структуры и содержания образования, развития практической направленности образовательных программ, формирования системы непрерывного образования. 

           Первоочередными задачами муниципальной системы образования в 2011 – 2012 учебном году были:

1.предоставление доступных и качественных образовательных услуг;

2.переход на новые Федеральные государственные образовательные стандарты;

3.улучшение условий работы учителей и обучения школьников, развитие и обновление материально-технической базы образовательных учреждений, изменение школьной инфраструктуры;

4.повышение квалификации и совершенствование учительского корпуса;
5.развитие системы поддержки талантливых детей;

6.совершенствование работы по патриотическому, духовно-нравственному, экологическому воспитанию подрастающего поколения; 
7.сохранение и укрепление здоровья детей и подростков;

8.обеспечение комплексной безопасности обучающихся и  воспитанников в образовательных учреждениях;

9.развитие самостоятельности образовательных учреждений;

10.совершенствование механизмов финансирования образования, повышение эффективности использования бюджетных средств, увеличение объемов привлеченных в систему образования внебюджетных средств.
Реализация государственной образовательной политики в сфере образования Дмитриевского района в 2011-2012 учебном году обеспечивалась в соответствии с задачами национальной образовательной инициативы «Наша новая школа», с учетом областных и муниципальных целевых программ, приоритетного национального проекта «Образование», комплекса мер по модернизации муниципальной системы общего образования, способствующих повышению качества образования, развитию инновационной деятельности, повышению социального статуса учителей, эффективности образовательных ресурсов.

II. Доступность образования

Система образования Дмитриевского района представляет собой развитую сеть образовательных учреждений, охватывающих все уровни образования – от дошкольных образовательных учреждений до  учреждений профессионального образования. Всего в учреждениях образования воспитывается и обучается 3123 человек, что составляет       18 % населения района.

Для обеспечения прав граждан на образование, решения вопросов непрерывного и дифференцированного обучения и воспитания на территории Дмитриевского района в 2011 – 2012 учебном году функционировали  32 учреждения образования различных типов и видов, из которых 3 подведомственные комитету образования и науки Курской области (ОКСОУ «Дмитриевская с (к) о школа-интернат», ОБОУ СПО «Дмитриевский сельскохозяйственный техникум», ОБОУ НПО ПУ № 8    г. Дмитриева), 1 – отделу по вопросам культуры, молодёжной политики, физкультуры и спорта Администрации Дмитриевского района (МКОУ ДОД «Дмитриевская детская школа искусств им. А.М.Любимого»), 28 – Управлению образования, опеки и попечительства Администрации Дмитриевского района.

Муниципальная система образования Дмитриевского района на           1 сентября 2011 г. включала 25 учреждений образования, в том числе: 6 детских садов, 18 школ (8 средних, 9 основных, 1 вечерняя (сменная) общеобразовательная школа), 1 учреждение дополнительного образования. Все образовательные учреждения  имеют лицензии на право ведения образовательной деятельности, аккредитованы. Кроме того, в районе функционируют районный методический кабинет, информационно-аналитический центр, централизованная бухгалтерия учреждений образования.  
В  сельской местности расположены 15 общеобразовательных учреждений, это составляет 83,3 % от общего числа школ, причём 60 % из них -  малокомплектные. В связи с уменьшением количества детей школьного возраста, в рамках реализации плана оптимизации образовательных учреждений, расположенных в сельской местности, определена перспектива каждой школы. В соответствии с действующим законодательством в 2011-2012 учебном году в районе ликвидированы 3 основные общеобразовательные школы: МОУ «Харасейская основная общеобразовательная школа», МКОУ «Краснодубравская основная общеобразовательная школа» и МКОУ «Дерюгинская основная общеобразовательная школа». 

В целях обеспечения равного доступа к качественному образованию, в рамках областной и районной целевых программ «Школьный автобус на 2011-2013 годы» в 2011 году был приобретен 1 школьный автобус для МКОУ «Березовская  средняя общеобразовательная школа». В истекшем учебном году осуществлялся подвоз 87 обучающихся из 14 населённых пунктов в 6 школ.
В  2011-2012 учебном году в  школах Дмитриевского района обучалось 1398 детей, из них 25 детей-инвалидов.  Начальное общее образование  получали 448 обучающихся, основное общее – 723, среднее полное общее – 227. Причём, в дневных общеобразовательных учреждениях обучалось 96 % школьников, по программам вечернего (сменного) общеобразовательного учреждения – 4 %. 

Для 9 детей с ограниченными возможностями здоровья было организовано индивидуальное обучение на дому. Один  ребенок обучался в общеобразовательном классе по специальным (коррекционным) программам. В декабре 2011 года в рамках Комплекса мер по модернизации системы общего образования для  МКОУ «Крупецкая средняя общеобразовательная школа» была осуществлена поставка оборудования для дистанционного центра, что позволит в дальнейшем организовать дистанционное обучение.  
Дошкольные образовательные учреждения в районе посещали 366 детей в возрасте от полутора до шести с половиной лет. Количество детей, посещающих детские сады, на протяжении ряда лет остаётся постоянным. Охват  детей дошкольным образованием в районе в 2011 – 2012 учебном году составил 47 %, во всех детских садах отсутствовала очерёдность.  Дошкольные образовательные учреждения района реализуют основные общеобразовательные программы дошкольного образования на основе примерных программ Т.Д Дороновой «Радуга» (5 МКДОУ) и                 М.В. Васильевой «От рождения до школы» (МКДОУ «Детский сад № 2              г. Дмитриева»). В истекшем учебном году 122 ребёнка прошли предшкольную подготовку. 

В рамках реализации программы Курской области «Поддержка семьи – защита ребёнка» на базе детского сада № 2 г. Дмитриева создана специальная группа в целях социально-правовой защиты интересов детей дошкольного возраста, попавших в трудную жизненную ситуацию. Проведен ремонт помещения, закуплены мебель, оборудование, оргтехника, игрушки.

В дошкольных образовательных учреждениях создана система консультативных пунктов, родительских клубов, в которых родители могут получить консультации воспитателей, логопеда, медицинских работников. Различные формы охвата дошкольников позволяют обеспечить равный доступ детей к качественному дошкольному образованию.
Общеобразовательные учреждения Дмитриевского района реализуют федеральный базисный учебный план, региональный компонент федерального базисного учебного плана, обеспечивают непрерывность в удовлетворении образовательных потребностей и запросов жителей района. 

С целью обеспечения доступности  и предоставления качественного образования в 2011 – 2012 учебном году значительно укрепилась материально-техническая база учреждений образования.

В рамках комплекса мер по модернизации системы общего образования в 2011 году,  за счет средств федерального бюджета, в ряд школ  поставлено учебное  оборудование:  кабинет  начальных классов, учебники и библиотечный  фонд для средней школы № 1 г. Дмитриева и Крупецкой средней школы;  спортивное оборудование для средней школы № 2 г. Дмитриева;  туристическое оборудование для школ № 1  и № 2        г. Дмитриева. 

За счёт средств субвенции областного и муниципального бюджетов  школы района приобрели  учебное, учебно-лабораторное и наглядное оборудование для ведения образовательного процесса  на общую сумму более 5 млн. рублей (школьную мебель, настенные учебные доски, учебники, оборудование для учебных мастерских, спортивное оборудование и инвентарь, наглядные пособия, компьютерное и мультимедийное оборудование).

Школьники Дмитриевского района имеют доступ к мультимедийным и информационным ресурсам.  Все компьютеры общеобразовательных учреждений, подключенные к сети Интернет, обеспечены системой контентной фильтрации («Персональный клиент фильтрации») Интернет-ресурсов, что исключает доступ обучающихся к информации, не совместимой с задачами образования и воспитания.
Во всех общеобразовательных учреждениях района организовано горячее питание обучающихся (1009 человек), осуществляется контроль качества питания.

В 2011-2012 учебном году  МКОУ ДОД «Центр детского творчества» реализовывал 26 образовательных (рабочих) программ по 5 направлениям, по которым занимались 640 воспитанников.  Из них дети до 6 лет составляют 9 %, 6-9 лет – 31 %, 10-14 лет – 44 %, 15-18 лет – 16 %. Среди воспитанников Центра детского творчества 53 % составляют обучающиеся городских школ, 12 %  - сельских школ, 13 % - школы-интерната для детей с нарушениями речи, 19 % - дети детских садов          г. Дмитриева, 3 % - студенты техникума и учащиеся профессионального училища
     III. Результаты деятельности муниципальной системы образования

Важным показателем результативности деятельности системы образования являются учебные результаты. Всего в муниципальных общеобразовательных учреждениях района на конец учебного года обучалось 1398 человек. Общая успеваемость в школах от числа подлежащих аттестации обучающихся составила 100%.  
Одним из элементов системы оценки качества образования является единый государственный экзамен. В ЕГЭ – 2012 года принял участие 121 выпускник, из них 84 – выпускники дневных средних общеобразовательных школ района, 29 – вечерней, 8 – Дмитриевского сельскохозяйственного техникума. 

          По результатам  ЕГЭ 2012 года показатели Дмитриевского района по большинству предметов сопоставимы с общероссийскими.         Выпускники всех дневных общеобразовательных школ по основным предметам сдали экзамены успешно. По русскому языку  средний балл по району составил 58,9. Более высокие результаты, выше среднерайонных, показали выпускники общеобразовательных учреждений МКОУ «Генеральшинская средняя общеобразовательная школа» средний тестовый балл - 71, МКОУ «Средняя общеобразовательная школа № 2 г. Дмитриева» - 68,7, МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 1 г. Дмитриева» - 67,6, МКОУ «Крупецкая средняя общеобразовательная школа» - 61,2, МКОУ «Селинская общеобразовательная школа» - 61. По математике средний балл по району – 49. Результаты выше среднерайонных в МКОУ «Селинская общеобразовательная школа» средний тестовый балл – 63, МКОУ «Средняя общеобразовательная школа № 2 г. Дмитриева» - 59,3, МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 1 г. Дмитриева» - 56,7, МКОУ «Березовская средняя общеобразовательная школа» - 55,7. Самые низкие результаты у выпускников МКВ(С)ОУ «Вечерняя (сменная) общеобразовательная школа г. Дмитриева» средний тестовый балл по русскому языку – 41,4, по математике – 32,3.
            Наилучшие результаты, более 90 баллов по русскому языку,  информатике, литературе, более 70 баллов по математике, показали выпускники МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 1 г. Дмитриева», МКОУ «Средняя общеобразовательная школа № 2 г. Дмитриева», МКОУ «Первоавгустовская средняя общеобразовательная школа».
          Окончили школу с золотыми медалями 6 выпускников, с серебряными  медалями – 6.

В 2012 году 147 обучающихся, освоивших образовательные программы основного общего образования в школах Дмитриевского района, участвовали в государственной итоговой аттестации, организуемой  региональной экзаменационной комиссией,  в условиях независимого оценивания.  Четыре выпускника проходили аттестацию в щадящем режиме. По русскому языку средний балл составил 32, при 100% успеваемости и 66,4 % качества знаний обучающихся; по математике средний балл 15,6, успеваемость 99 %, качество знаний 65 %.

В Дмитриевском районе проводится целенаправленная работа с одарёнными детьми. Её результатом является увеличение доли обучающихся, включённых в государственную систему выявления, развития и адресной поддержки одарённых детей, в общей численности детского населения школьного возраста до 35 %. В 2011 – 2012 учебном году в районе проводились олимпиады по 21 предмету, в них приняли участие 587 школьников, из них 134 человека стали победителями и призёрами. Для участия в региональном этапе олимпиад было направлено 27 заявок по 15 предметам. 

Обучающиеся общеобразовательных учреждений принимали активное участие в массовых мероприятиях. Так,  в конкурсах всероссийского уровня участвовали 87 обучающихся,  регионального – 240, муниципального – 739. Победителями и призёрами региональных конкурсов стали 45 обучающихся.

160 воспитанников МКОУ ДОД «Центр детского творчества» в 2011- 2012 учебном году приняли участие в 41 областном массовом мероприятии. На различные конкурсы было представлено 120 экспонатов. Победителями и призёрами стали 42 человека.

За отчётный период большое внимание было уделено вопросам профилактики безнадзорности, преступлений и правонарушений несовершеннолетних. В соответствии с распоряжением Главы Дмитриевского района ежегодно в апреле, сентябре проводится акция по выявлению детей, нуждающихся в защите государства. В 2012 году 463 ребёнка воспитываются в семьях, находящихся в трудной жизненной ситуации, в том числе, 131 ребёнок из неполных , 90 - из многодетных,  242 - из малообеспеченных семей. 29 детей проживают в семьях, находящихся в социально опасном положении. В муниципальных общеобразовательных учреждениях обучалось 38 детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.  Несовершеннолетних в возрасте 7 – 15 лет, не посещающих школы (не обучающихся), в   Дмитриевском районе нет.

За 2011 – 2012 учебный год на внутришкольном учёте состояли 26 обучающихся общеобразовательных учреждений, на учёте в КДН и ЗП – 9, в ПДН – 11. За обучающимися, состоящими на внутришкольном учёте, были закреплены  23 общественных воспитателя:  учителей – 16, членов Советов профилактики школ – 8, членов Общественных советов профилактики правонарушений при муниципальных образованиях – 6. 
Все обучающиеся, состоящие на учёте в КДН и ЗП, ПДН, а также из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации,  охвачены досуговой деятельностью. 

Из 151 выпускника 9-х классов 83 планируют продолжить своё обучение в общеобразовательных учреждениях района, 31 – поступить в Дмитриевский сельскохозяйственный техникум, 12 – в профессиональное училище № 8 г. Дмитриева, 8 – в профессиональные училища Курской области, 17 – в колледжи и лицеи Курской области.

В системе общего образования района работают 260 педагогов, 184 из них трудятся на селе. 6 % учителей района имеют высшую квалификационную категорию, 71 % - первую. Доля работающих пенсионеров составляет 16,5 %, около 45 % - учителя предпенсионного возраста, молодых специалистов, имеющих стаж работы до 10 лет –      10,2 %. Мужчины-учителя составляют 15,8 %. 

В 2011-2012 учебном году подали заявление на аттестацию 45 учителей, из них: на I квалификационную категорию – 30, высшую – 3, соответствие занимаемой должности – 12. Все педагоги были аттестованы и составили 20,3 % от общего количества учителей.

В рамках Комплекса мер по модернизации системы общего образования  Дмитриевского района Курской области во II полугодии 2011 года курсы повышения квалификации прошли 30 учителей начальных классов по программе «Создание оптимальных условий реализации основной образовательной программы начального общего образования в условиях ФГОС» на базе КИНПО (ПК и ПП) СОО, 2 руководителя общеобразовательных учреждений и 1 руководитель стажировочной площадки повысили свою квалификацию на курсах «Управление процессом реализации основной образовательной программы начального общего образования» на базе ФПК и ППК КГУ, в I полугодии 2012 года 20 учителей и руководитель образовательного учреждения также повысили свою квалификацию. 

На базе МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 1                  г. Дмитриева» создана инновационная стажировочная площадка по проблеме «Формирование универсальных учебных действий младших школьников в условиях реализации ФГОС НОО», призванная оказать учителям методическую помощь в понимании концептуальных основ ФГОС, структуры и содержания программы формирования УУД, а также в освоении современных образовательных технологий, способствующих формированию УУД.

Управление образования, опеки и попечительства Администрации Дмитриевского района в новом 2012 – 2013 учебном году продолжит работу по реализации проекта модернизации муниципальной системы общего образования в процессе достижения стратегических задач национальной образовательной инициативы «Наша новая школа». 


