
Отчет 
 о  проведении проверки целевого и эффективного использования средств, выделенных из бюджета муниципального района «Дмитриевский район» Курской области Муниципальному казенному общеобразовательному учреждению «Первоавгустовская средняя общеобразовательная школа» Дмитриевского района Курской области в 2017-2018 годах



Основание для проведения контрольного мероприятия: План деятельности Ревизионной комиссии Дмитриевского района Курской области на 2019 год, утвержденный распоряжением Ревизионной комиссии Дмитриевского района Курской области от 20.12.2018 года №4, распоряжение Председателя Представительного Собрания Дмитриевского района Курской области от 12.02.2019 года №2.
Цель контрольного мероприятия: проверка целевого и эффективного использования средств, выделенных из бюджета муниципального района «Дмитриевский район» Курской области и материальных ценностей, находящихся в муниципальной собственности.  
Сроки проведения контрольного мероприятия: с 15  февраля    2019 года по 15 марта  2019 года.
Ответственные исполнители: председатель Ревизионной комиссии Дмитриевского района Курской области Н.Н.Хромых, главный специалист-эксперт Ревизионной комиссии Дмитриевского района Курской области М.В.Майорова.

В ходе проведения контрольного мероприятия установлено следующее: 

Муниципальное казённое общеобразовательное учреждение «Первоавгустовская средняя общеобразовательная школа» Дмитриевского района Курской области является юридическим лицом, обладает обособленным имуществом, имеет свое наименование, самостоятельный баланс и смету, лицевой счет, открытый в Управлении Федерального казначейства по Курской области, печать с изображением Государственного герба Российской Федерации, штамп, бланки со своим наименованием и иные реквизиты юридического лица.
Финансовое обеспечение осуществляется из бюджета муниципального района «Дмитриевский район» за счет областного бюджета в части финансирования расходов на оплату труда педагогических работников муниципальных образовательных учреждений, расходов на учебники и учебные пособия, технические средства обучения, расходные материалы и хозяйственные нужды. Расходы на содержание здания, коммунальные расходы, оплата услуг связи осуществляются из бюджета муниципального района.
Смета расходов на содержание Учреждения в 2017 году утверждена 27.12.2016 года в сумме 13 340 358,00 рублей. В течение года сметные назначения уточнялись. С учетом всех изменений и дополнений по состоянию на 28.12.2017 года расходы на содержание школы составили 14 590 914,93 рублей. Кассовые расходы за 2017 год составили 14 525 781,01 рубля, что составляет 99,55% доведенных назначений. 
Смета расходов на содержание Учреждения в 2018 году утверждена 28.12.2017 года в сумме 12 074 637,00 рублей. В течение года сметные назначения уточнялись. С учетом всех изменений и дополнений по состоянию на 27.12.2018 года расходы на содержание МКОУ составили 16 375 547,74 рублей. Кассовые расходы за 2018 год составили 16 183 174,96 рублей, что составляет 98,83% утвержденных назначений. 
В целом ведение бухгалтерского учета соответствует требованиям Федерального закона от 06.12.2011 года №402-ФЗ «О бухгалтерском учете», Приказа Министерства финансов Российской Федерации от 01.12.2010 года №157н «Об утверждении единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению».
Однако, в результате проверки выявлены следующие нарушения:
1) нарушение Приказа Минфина РФ от 28.12.2010 года №191н «Об утверждении инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации» в бухгалтерской отчетности за 2016 год не отражена кредиторская задолженность в сумме 10 198,55 рублей;
2) при проверке правильности отнесения кассовых расходов на соответствующие коды бюджетной классификации было выявлено нарушение Приказа Минфина РФ от 01.07.2013 года №65н «Об утверждении указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации»:
- в соответствии с платежным поручением №49483 от   17.05.2018 года, Учреждением были оплачены расходы по проведению семинара по программе «Безопасность эксплуатации электроустановок отребителями» на сумму 1 750,00 рублей по виду расходов 242 «Закупка товаров, работ, услуг в сфере информационно-коммуникационных технологий», а следовало их отразить по виду расходов 244 «Прочая закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд»;
3) выявлена необоснованная заработная плата в сумме 7694,51 рубля, с учетом начислений на фонд оплаты труда сумма составила 10018,34 рублей.
       Подлежат возмещению в бюджет денежные средства за минусом удержанных НДФЛ и профсоюзных взносов   в сумме 6617,36  рублей.
По итогам проверки составлен акт от 15.03.2019 года, который подписан  с пояснением, что платежное поручение №49483 от 17.05.2018 года, было подшито ошибочно, согласно отчета о состоянии лицевого счета расходы проведены правильно.
 Директору МКОУ «Первоавгустовская средняя общеобразовательная» Шалыгиной С.П. направлено преставление об устранении выявленных в ходе проверки нарушений, с рекомендациями:
- обеспечить ведение бухгалтерского учета в соответствии с Федеральным законом от 06.12.2011 года №402-ФЗ «О бухгалтерском учете», Приказом Министерства финансов Российской Федерации от 01.12.2010 года №157н «Об утверждении единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению»;
- следить за полнотой и достоверностью сведений, представляемых в годовой (квартальной, месячной) отчетности;
-  расходы производить в соответствии с требованиями Приказа от 29.11.2017 года №209н «Об утверждении  Порядка  применения  классификации операций сектора государственного управления»;
- не допускать необоснованной выплаты заработной платы;
- возместить в бюджет денежные средства в сумме  6617,36 рублей, в том числе:
- учитель Цуканова А.М.-107,74 рублей, учитель Иванова Н.П.- 232,47 рублей; учитель Николаева Н.И.-4758,46 рублей, учитель Клемешова Н.В.-263,08 рублей, учитель Пятунин А.Н.- 1255,61 рублей.


Главный специалист-эксперт
Ревизионной комиссии 
Дмитриевского района                                                   В.А. Герасименко
