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Главе Дмитриевского района Курской области В.Г. Петрову


Отчет
о проведении проверки соблюдения МКОУ «Снижанская средняя общеобразовательная школа» Дмитриевского района Курской области бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, при использовании средств бюджета муниципального района «Дмитриевский район» Курской области 
за 2018 год и I полугодие 2019 года.

с. Снижа                                                                              04 октября 2019 года

В соответствии с планом работы должностного лица по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля в сфере бюджетных правоотношений Администрации Дмитриевского района Курской области на 2019 год, утвержденным распоряжением Администрации Дмитриевского района Курской области от 25.12.2018 г. №441-р, на основании распоряжения Администрации Дмитриевского района Курской области от 03.09.2019 года № 365-р «О проведении контрольного мероприятия в отношении МКОУ «Снижанская средняя общеобразовательная школа» Дмитриевского района Курской области в период с 09 сентября 2019 года по 27 сентября 2019 года проведена плановая камеральная проверка.
Тема контрольного мероприятия: соблюдение  МКОУ «Снижанская средняя общеобразовательная школа» Дмитриевского района Курской области бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, при использовании средств бюджета муниципального района «Дмитриевский район» Курской области. 
Метод осуществления контрольного мероприятия: камеральная проверка.
Цель контрольного мероприятия: проверка финансово-хозяйственной деятельности и целевого использования средств, выделенных из бюджета муниципального района «Дмитриевский район» Курской области.
Проверяемый период деятельности: 2018 год, I полугодие 2019 года.
В  ходе проведения проверки соблюдения бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, при использовании средств бюджета муниципального района «Дмитриевский район» Курской области за 2018 год и I полугодие 2019 года было установлено:
Муниципальное казённое общеобразовательное учреждение «Снижанская средняя общеобразовательная школа» Дмитриевского района Курской области является юридическим лицом, обладает обособленным имуществом, имеет свое наименование, самостоятельный баланс и смету, лицевой счет, открытый в Управлении Федерального казначейства по Курской области, печать с изображением Государственного герба Российской Федерации, штамп, бланки со своим наименованием и иные реквизиты юридического лица.
Финансовое обеспечение осуществляется из бюджета муниципального района «Дмитриевский район» за счет областного бюджета в части финансирования расходов на оплату труда педагогических работников муниципальных образовательных учреждений, расходов на учебники и учебные пособия, технические средства обучения, расходные материалы и хозяйственные нужды. Расходы на содержание здания, коммунальные расходы, оплата услуг связи осуществляются из бюджета муниципального района.
Смета расходов на содержание Учреждения в 2018 году утверждена 28 декабря 2017 года в сумме 4 956 728,00 рублей.  В течение года сметные назначения уточнялись. С учетом всех изменений и дополнений по состоянию на 24 декабря 2018 года расходы на содержание школы составили 5 866 651,32 рублей. Кассовые расходы за 2018 год составили 5 858 943,20 рубля, что составляет 99,87% доведенных назначений. 
Смета расходов на содержание Учреждения в 2019 году утверждена 25 декабря 2018 года в сумме 6 435 982,00 рублей. В течение года сметные назначения уточнялись. С учетом всех изменений и дополнений по состоянию на 28 июня 2019 года расходы на содержание школы составили 6 572 286,00 рублей. Кассовые расходы за полугодие 2019 года составили 3 211 766,76 рублей, что составляет 51,21% доведенных назначений.
В целом ведение бухгалтерского учета соответствует требованиям Федерального закона от 06.12.2011 года №402-ФЗ «О бухгалтерском учете», Приказа Министерства финансов Российской Федерации от 01.12.2010 года №157н «Об утверждении единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению».
Однако, в результате проверки выявлены следующие нарушения:
1) Учетная политика учреждения не соответствует Приказу Министерства финансов РФ от 30.12.2017 года № 274н "Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора "Учетная политика, оценочные значения и ошибки".
В учетной политике имеются ссылки на документы, утратившие силу (от 15.12.2010 года №173н)
2) В нарушение п.54  приказа от 01.12.2010 года №157 инвентарные карточки группового учета основных средств (библиотечный фонд) не ведутся, описи инвентарных карточек по учету основных средств отсутствуют.
3) Нарушение  п. 2 статьи 21 Федерального закона №44-ФЗ  от 05.04.2013 года выразившееся в том, что  последняя версия плана-графика закупок на 2018 год не размещена в ЕИС.
По результатам проведенной проверки в 2-х экземплярах составлен акт проведения проверки соблюдения МКОУ «Снижанская средняя общеобразовательная школа» Дмитриевского района Курской области бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, при использовании средств муниципального района «Дмитриевский район» Курской области в 2018 году и I полугодии 2019 года.
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