Отчет о работе управления аграрной политики за 2021 год 
На протяжении ряда лет у нас в районе традиционно был и остается на сегодня наиболее развитый аграрный сектор.  
За прошедший год введено в сельскохозяйственный оборот  551 га залежных земель (ООО «АПК-Черноземье» – 403 га,  ООО «Неварь» -  148 га). 

Согласно заключительным отчетам  за 2021 год  вся  посевная  площадь в районе составила 55783  тыс. га, в том числе под зерновыми культурами                            34тыс. 611 га,  масличными 13 тыс. 263  га, сахарная свекла выращивалась на             1 тыс. 130 га, кормовые культуры размещены на площади 5 тыс. 550 га.  

         Валовое производство зерна в 2021 году в сельскохозяйственных предприятиях и крестьянских (фермерских) хозяйствах в физическом весе составило 168  тыс. 270 тонн при средней урожайности 49,6  ц/га.  Кроме того, получено 26 тыс. 900  тонн семян масличных  культур, накопано 43 тыс.  918  тонн  сахарной свеклы (фабричной) при урожайности с 1 га 388,8 центнеров.                                  

         Под урожай 2022 года хозяйствами всех форм собственности посеяно                16 тыс. 429 га озимых зерновых культур  и  1 тыс. 947 га озимого рапса.  
        За отчетный  год внесено более 22 тыс. тонн минеральных удобрений, защитных мероприятий проведено на площади 176 тыс. га.  
        Хозяйствами района к весенним полевым работам 2022 года подготовлено     36 тыс. 800 га зяби.  
 Машино-тракторный парк в хозяйствах района расширяется. Несмотря на ежегодный прирост обрабатываемых площадей, энергообеспеченность так же возрастает и составляет 150 л/с  в расчёте на 100 га с/х угодий.  

  Объем единовременного хранения зерна  в хозяйствах АПК района составляет 154 тыс. тонн. 

По состоянию на 1 января  2022 года  поголовье свиней на шести площадках четырех действующих свинокомплексов составило 209 284 головы, в течение  отчетного года получено 383 066 голов приплода.

Благодаря работе свинокомплексов ООО «АгроПромкомплектация Курск» в районе отмечается  устойчивый   рост объемов производства мяса. За 12 месяцев 2021 года произведено  39 тыс. 200 тонн.

Среднегодовая численность работников занятых в  2021 году на  четырех свинокомплексах составила 377 человек, из них 217 человек жители Дмитриевского района.  

9 июля 2021 года официально запущен в эксплуатацию новый суперсовременный животноводческий комплекс молочного направления                  ГК «Агропромкомплектация», производственная мощность, которого составляет 12,5 тыс. голов единовременного содержания. Открытие нового молочного комплекса – большой шаг в развитии сельского хозяйства региона и заметный вклад в рост показателей российского животноводства в целом. Поголовье нетелей доставлено из Германии и Голландии высокопродуктивной Голштинской породы. Планируемая мощность нового комплекса по производству молока – 70 тыс. тонн в год. 

На 1.01.2022г  поголовье крупного рогатого скота составляет  9226 голов, из них фуражных коров  5257 голов. С начала запуска комплекса было получено 5293 головы приплода. Надой на фуражную корову составляет 32,4 кг, производство молока составило – 15,0 тыс. тонн.
В отчетном году среднемесячная заработная плата работающих в организациях всех форм собственности за 2021 год составила  33  тыс.   660  рублей с ростом  на  108 %  к  уровню прошлого года. 
За 2021 год целевые отраслевые показатели  заработной платы выполнены. По предприятиям, относящимся по видам экономической деятельности к сельскохозяйственной  отрасли  контрольно-целевой показатель – 38,7 тыс. руб. фактически составил – 45,2 тыс. руб.; три предприятия из 8-ми превысили контрольно-целевой показатель по заработной плате (Агропромкомплектация Курск  - 47,3 тыс. руб., Агрокультура Курск – 53,9 тыс. руб.,                                          ООО  Неварь – 49,6 тыс. руб). По малым предприятиям  все работодатели выполнили  размер  выплаты заработной платы на уровне минимальной оплаты труда, установленной  в Российской Федерации – 12792 руб., у шести малых хозяйств среднемесячная заработная плата составляет от 16 до 32,7 тысяч руб.         В целом по району по полному кругу предприятий среднемесячная заработная плата составила 33тыс. 650 руб. с темпом роста 108% к уровню 2020 года, при этом численность занятого населения увеличилась и составила 106% к уровню                      2020 года. Рост занятых отмечается в сельскохозяйственной отрасли. В третьем квартале 2021 года дополнительно создано более двухсот рабочих мест на вновь открывшемся комплексе крупного рогатого скота молочного направления.

   Выручка от реализации с/х продукции предприятий  составит более                3,5 млрд. рублей, при уровне рентабельности 86 %. Ожидается получение положительного финансового результата  в сумме  более  1,5  млрд. рублей. Все предприятия ведут рентабельное производство. Всего в 2021 году сельскохозяйственными, обслуживающими, крестьянскими (фермерскими) хозяйствами  получено средств государственной поддержки около 25,0 млн. руб. из них: 

- на обеспечение прироста производства и реализацию зерновых культур – 6,6 млн. руб.
 
- на агротехнологические работы по возделыванию зерновых культур и подсолнечника – 3,6 млн. руб.;


- на стимулирование увеличения производства масличных (кроме подсолнечника) – 14,2 млн. руб.;

          -  на поддержку элитного семеноводства - 617 тыс. руб.   
