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Отчет
о  проведении проверки целевого и эффективного использования средств, выделенных из бюджета муниципального района «Дмитриевский район» Курской области Муниципальному казенному образовательному учреждению области  «Средняя общеобразовательная школа №1  г. Дмитриева» Дмитриевского района Курской области в 2020-2021 годах (совместно со специалистом по осуществлению внутреннего  финансового контроля Администрации Дмитриевского района)

Основание для проведения контрольного мероприятия: План деятельности Ревизионной комиссии Дмитриевского района Курской области на 2022 год, утвержденный распоряжением председателя Ревизионной комиссии Дмитриевского района Курской области от 27.12.2021 года №16, распоряжение Председателя Ревизионной комиссии  Дмитриевского района Курской области от 29.04.2022 года №3.
Цель контрольного мероприятия: проверка целевого и эффективного использования средств, выделенных из бюджета муниципального района «Дмитриевский район» Курской области и материальных ценностей, находящихся в муниципальной собственности.  
Сроки проведения контрольного мероприятия: с 11 мая  2022 года по   08 июня  2022 года.
Ответственные исполнители: председатель Ревизионной комиссии Дмитриевского района Курской области  В.А. Герасименко, ведущий специалист-эксперт по осуществлению внутреннего финансового контроля Администрации Дмитриевского района Курской области О.А.Ульянцева
В ходе проведения контрольного мероприятия установлено следующее:
Муниципальное казённое общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа №1 г. Дмитриева» Дмитриевского района Курской области является юридическим лицом, обладает обособленным имуществом, имеет свое наименование, самостоятельный баланс и смету, лицевой счет, открытый в Управлении Федерального казначейства по Курской области, печать с изображением Государственного герба РФ, штамп, бланки со своим наименованием и иные реквизиты.
Финансовое обеспечение осуществляется из бюджета муниципального района «Дмитриевский район» за счет областного бюджета в части финансирования расходов на оплату труда работников муниципальных общеобразовательных учреждений, расходов на учебники и учебные пособия, технические средства обучения, расходные материалы и хозяйственные нужды. Расходы на содержания здания, коммунальные расходы осуществляются из бюджета муниципального района.
Смета расходов на содержание Учреждения на 2020 год утверждена           27.12.2019 года в сумме 18 826 693, 00 рубля. 
В 2020 году в смету проверяемого Учреждения вносились  изменения и уточнения.  С учетом всех изменений и дополнений по состоянию на     28.12.2020 года расходы на содержание школы составили 31 100 218,74  рубля. Кассовые расходы за  2020 год составили 30 182 559,95 рублей, что составляет  97,0% доведенных назначений.
Смета расходов на содержание школы на 2021 год утверждена             27.12.2020 года в сумме 23 329 202,00 рубля. 
В течение года сметные назначения уточнялись. С учетом всех изменений и дополнений по состоянию на  28.12.2021 года расходы на содержание школы составили 32 932 819,27 рубля. Кассовые расходы за 2021 год составили 32 109 172,22 рублей, что составляет  97,5% доведенных назначений.
В ходе проведения контрольного мероприятия выявлены следующие нарушения:
-в нарушение Письма  Минфина России от 31.08.2018 № 02-06-07/62480 «О направлении Методических указаний по применению положений СГС "Учетная политика, оценочные значения и ошибки"» (вместе с "Методическими рекомендациями по применению федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора "Учетная политика, оценочные значения и ошибки") документы учетной политики содержат положения, дублирующие положения нормативных правовых актов, регулирующих ведение бухгалтерского учета и составление бухгалтерской (финансовой) отчетности, в учреждении ведение бухгалтерского учета не организовано (п.2.1. Классификатора нарушений, выявляемых в ходе внешнего государственного аудита (контроля)) (1);
-в нарушение статьи 10 Федерального закона от 6 декабря 2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете»,  п. 11  Инструкции № 157н,  приказа Министерства финансов Российской Федерации от 30 марта 2015 № 52н  «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению» в учреждении Главная книга в 2020-2021 годах не велась, регистры бухгалтерского учета  (журналы операций) не ведутся (кроме журналов операций по заработной плате и кассовым операциям (п.2.3. Классификатора нарушений, выявляемых в ходе внешнего государственного аудита (контроля));
-в нарушение статьи 19 Федерального закона от 6 декабря 2011 г.                        № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» внутренний финансовый контроль в учреждении не организован (п.2.7. Классификатора нарушений, выявляемых в ходе внешнего государственного аудита (контроля)) (1);
-в  нарушение п.3 инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений,  утвержденной   Приказом Минфина России от 01.12.2010  № 157н корреспонденция счетов в приходных кассовых ордерах, расходных кассовых ордерах, в  журналах операций № 1 не проставляется (п.2.11. Классификатора нарушений, выявляемых в ходе внешнего государственного аудита (контроля));
-в нарушение п.158 Приказа Минфина России от 01.12.2010 № 157н Журнале операций с безналичными денежными средствами не ведется (п.2.3 Классификатора нарушений, выявляемых в ходе внешнего государственного аудита (контроля)) (23);
-в нарушение ст.136 Трудового кодекса РФ, оплата отпуска работникам производится позднее чем за три дня до его начала;
-в нарушение  п.6  Порядка управления и распоряжения муниципальной собственностью Дмитриевского района Курской области, утвержденного Решением Представительного Собрания Дмитриевского района Курской области от 01.02.2006 г. №28,   приказа Министерства экономического развития Российской Федерации   от 30 августа 2011 г.  № 424 «Об утверждении порядка ведения органами местного самоуправления реестров муниципального имущества приобретенное имущество не  включено в реестр движимого имущества муниципального района Дмитриевский район Курской области (п.3.26. Классификатора нарушений, выявляемых в ходе внешнего государственного аудита (контроля)) (29 объектов); 
-в нарушение приказа Минфина России от 30.03.2015 № 52н  «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению», поступление основных средств Актом о приеме-передаче объектов основных средств (ф. 0306001) не оформляется (п.2.11. Классификатора нарушений, выявляемых в ходе внешнего государственного аудита (контроля));
-в нарушение п.55 Приказа Минфина России от 01.12.2010 № 157н учет операций по выбытию и перемещению объектов основных средств в Журнале операций по выбытию и перемещению нефинансовых активов  не ведется (п.2.3. Классификатора нарушений, выявляемых в ходе внешнего государственного аудита (контроля));  
            -в нарушение приказа Министерства финансов Российской Федерации  от  30.03.2015 года № 52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и методических указаний по их применению»:
-Акт о списании материальных запасов (форма 0504230) в учреждении не оформлялся;
-оборотная ведомость (ф.0504036) году не велась (п.2.11. Классификатора нарушений, выявляемых в ходе внешнего государственного аудита (контроля));
-в  нарушение п.120 Приказа Минфина России от 01.12.2010 № 157н учет операций по выбытию и перемещению материальных запасов в Журнале операций по выбытию и перемещению нефинансовых активов  не ведется (п.2.3 Классификатора нарушений, выявляемых в ходе внешнего государственного аудита (контроля)) (23)
-в нарушение п. 15 Приказа Минфина РФ от 21.07.2011 года                 №86н отчет о выполнении муниципального задания на 2020 год и плановый период 2021-2022 годов размещен с нарушением сроков (до 30 января года, следующего за отчетным), дата утверждения отчета 20.01.2021 года, дата публикации 27.04.2021 года  (п.1.2.47 Классификатора нарушений, выявляемых в ходе внешнего государственного аудита (контроля)) (1).
По итогам контрольного мероприятия составлен акт.
         Объекту контроля выдано представление об устранении выявленных замечаний.

Предложения:

- Обеспечить ведение бухгалтерского учета в соответствии с Федеральным законом от 06.12.2011  №402-ФЗ «О бухгалтерском учете», Приказом Министерства финансов Российской Федерации от 01.12.2010  №157н «Об утверждении единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению».
-   Оформить регистры бухгалтерского учета (журналы - операций, главную книгу).
-Разработать проекты Постановлений Администрации Дмитриевского района Курской области о включении в Реестр муниципального имущества, имущество, приобретенное в 2020-2021 годах.
-Не допускать нарушения сроков размещения информации на официальном сайте www.bus.gov.ru.
-Привлечь к дисциплинарной ответственности должностных лиц, допустивших выявленные нарушения.

Отчет о проведенной проверке направлен Главе Дмитриевского района Петрову В.Г., Председателю Представительного Собрания Дмитриевского района Курской области Молчанову А.Я., начальнику управления образования, опеки и попечительства Администрации Дмитриевского района Курской области Брахновой Н.Н.
