Каникулы – самое беззаботное, радостное время для школьника. Пускай они длятся всего несколько недель, но как долго ожидаются каждым обучающимся в школе ребенком. Нет учебы, нет необходимости просыпаться рано утром. Но каникулярный период – это еще и время повышенной опасности, период, перед началом которого каждый ребенок должен усвоить ряд небольших и несложных правил, касающихся его поведения, безопасности. Поведение детей на каникулах сложнее контролировать, но, когда они сами знают, как должны себя вести в той или иной ситуации, родителям становится намного спокойнее за своих чад.
Осенние школьные каникулы коротки, но соблюдение правил поведения в этот промежуток времени необходимо. Кроме общих правил всегда нужно помнить:
- запрещено поджигать сухую траву, лазать по деревьям, совершать другие травмоопасные действия;
- нельзя посещать водоемы, лесные посадки, уезжать в другие населённые пункты без сопровождения взрослых и уведомления родителей;
- вести себя осторожно во время игр по отношению к себе, окружающим;
- не разговаривать с незнакомцами, не реагировать на их знаки внимания с их стороны и никуда с ними не уходить;
-свалки, железнодорожные пути, дороги, строящиеся, заброшенные сооружения – не место для детских игр!

- всегда нужно сообщать родителям о намерении уйти погулять с друзьями, желательно, чтобы родители знали этих друзей;
- одеваться нужно в соответствии с погодой;
- не нужно подходить к диким собакам, другим животным, нельзя дразнить их, пытаться погладить;
Один дома: что нужно знать?
На каникулах ребенок большую часть своего времени находится один или со своими друзьями и очень часто предоставлен сам себе: родители на работе, старшие братья, сестры обычно не горят желанием присматривать за малышами, а бабушки и дедушки не всегда смогут угнаться за шустрыми внуками.
[bookmark: _GoBack]Для многих родителей решением проблемы занятости и безопасности детей на период каникул являются каникулярные пришкольные и оздоровительные детские лагеря. Но разместить в них всех школьников страны вряд ли получится. Для тех детей, которые остаются на каникулах в своей квартире, необходимо разъяснить правила безопасного поведения при нахождении дома:

- соблюдение противопожарной безопасности;
-с ранних лет ребенок должен знать и всегда помнить все телефоны экстренных служб;
-при нахождении дома не трогать острые, зажигательные приборы, химические средства и медикаменты;
-соблюдать правила электробезопасности, пользования бытовыми приборами.
- правила использования лекарственных средств (лучше, чтобы ребенок их вообще не трогал без разрешения родителей);
-важно научить открывать дверь только знакомым ему и вам людям, не оставлять ключ от квартиры в “надежном” месте, не вешать его на шею, о любых происшествиях дома немедленно сообщать родителям;

Соблюдение всех перечисленных правил гарантированно поможет избежать возникновения огромного количества ситуаций, касающихся как безопасности ребенка, так и морального аспекта его поведения. Родители школьников, которые правильно усвоили правила поведения и безопасности в каникулярный период, всегда могут быть уверены – их ребенок на каникулах будет вести себя достойно и никогда не добавит в их жизнь проблем.
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